

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

з. 2000

25 МАЯ 1979

М. ЦАРЕВ В РОЛИ КОРОЛЯ ЛИРА

Как уже сообщалось, в новом спектакле Малого театра Союза ССР — трагедии В. Шекспира «Король Лир» — главную роль исполняет народный артист СССР, Герой Социалистического Труда М. Царев.

— Первая встреча с этой пьесой, — рассказывает Михаил Иванович, — произошла у меня в 1920 году. Молодым актером я был занят в спектакле Петроградского БДТ, где Лира играл выдающийся мастер, мой учитель Юрий Михайлович Юрьев. Впоследствии мне



довелось исполнять несколько шекспировских ролей — от Ларта в «Гамлете» до Макбета, показанного на сцене Малого театра более двадцати лет назад. Но почему-то никогда не думал, что предстоит встретиться с образом короля Лира. работа эта крайне сложная, и я отношусь к ней с огромным волнением. Теперь, играя Лира, вновь и вновь убеждаюсь в неисчерпаемости классики, ее непреходящей актуальности. Думаю, что нашему времени Лир интересен глубиной переживаний, их психологической и философской сущностью.

● Глостер — народный артист СССР Н. Анненков, Лир — народный артист СССР М. Царев.

Фото И. Ефимова.